




ПЕРЕДМОВА 
 

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який 
регламентує нормативні, компетентністні, кваліфікаційні, організаційні, 
навчальні та методичні вимоги у підготовці здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти у галузі J Транспорт та послуги 
спеціальності J3 Туризм та рекреація. 

Освітньо-професійна програма розроблена на підставі Стандарту вищої 
освіти України, запропонованого для першого (бакалаврського) рівня освіти за 
спеціальністю 242 «Туризм і рекреація», уточнено згідно Наказу МОН № 842 
від 13.06.2024 р. 

 Програма відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти та 
шостому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікацій і 
передбачає здобуття здобувачами освіти спеціалізованих концептуальних 
знань, що включають сучасні наукові здобутки у сфері професійної діяльності 
або галузі знань і є основою для оригінального мислення та проведення 
досліджень, опанування ними засад та принципів критичного осмислення 
проблем у галузі та на межі галузей знань. 

 
 Розроблено робочою групою у складі: 

1. СИЧ Віталій Андрійович – керівник робочої групи, доктор 
географічних наук, професор, завідувач кафедри економічної та соціальної 
географії і туризму, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова - 
гарант освітньої програми; 

2. ЯВОРСЬКА Вікторія Володимирівна – доктор географічних наук, 
професор, декан геолого-географічного факультету, професор кафедри 
економічної та соціальної географії і туризму, Одеський національний 
університет імені І. І. Мечникова; 

3. КОЛОМІЄЦЬ Катерина Василівна - кандидат географічних наук, 
доцент, доцент кафедри економічної та соціальної географії і туризму; 
Одеський національний університет імені І. І. Мечникова. 

5. СОКОЛОВСЬКИЙ Віктор Анатолійович – кандидат географічних 
наук, доцент кафедри економічної та соціальної географії і туризму; Одеський 
національний університет імені І. І. Мечникова. 

 
Залучені стейкхолдери: 

1. МИТНИЦЬКА Юлія Михайлівна - генеральний директор 
туристичної фірми "ЕДЕМ" (м. Одеса). 

2. БРАЙЧЕНКО Олена Олегівна – здобувач ВО за освітньо-
професійною програмою "Туризм" першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова 

 
Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

1. ЛЮБІЦЕВА Ольга Олександрівна - доктор географічних наук, 
професор, завідувач кафедри країнознавства та туризму Київського 



національного університету імені Тараса Шевченка  
2. ТИМОШЕНКО Іван Олександрович - директор Департаменту 

цифрового розвитку, інформаційної політики та туризму Одеської обласної 
державної адміністрації;  

3. СМЕЛЯНЕЦЬ Анастасія Андріївна - керівник туристичної агенції 
«Поїхали з нами», м. Одеса. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
зі спеціальності J3 "Туризм та рекреація"  

ступеня вищої освіти «бакалавр» 
 

1. Загальна інформація 
Повна назва ЗВО 
та структурного 
підрозділу 

Одеський національний університет  імені І. І. Мечникова 
Геолого-географічний факультет 

Ступінь вищої 
освіти та назва 
кваліфікації 

Ступінь вищої освіти – бакалавр 
Назва кваліфікації – Бакалавр з туризму та рекреації 

Офіційна назва 
освітньої програми

Туризм 

Тип диплому та 
обсяг освітньої 
програми 

Диплом бакалавра, одиничний, освітня складова – 240 
кредитів ЄКТС. 

Наявність 
акредитації 

Сертифікат про акредитацію серія №10959, дійсний до 01 
липня 2029 року 

Цикл\рівень 
РК ЄПВО (QF for EHEA) – перший цикл,  
ЄРК НВЖ (EQF for LLL) – 6 рівень,  
НРК України – 6 рівень 

Передумови 

Наявність повної загальної середньої освіти або ступеня 
«молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня 
«молодший спеціаліст»). 
Особливості вступу визначаються «Правилами прийому до 
Одеського національного університету імені І. І. 
Мечникова» 

Мова викладання  

Мова викладання регламентується чинним законодавством 
України та «Положенням про організацію освітнього 
процесу в Одеському національному університеті імені І.І. 
Мечникова». 

Форми навчання 
та розрахунковий 
строк виконання 
освітньої програми

очна (денна) форма – 3 роки 10 місяців 

Інтернет-адреса 
постійного 
розміщення опису 
освітньої програми

Офіційний сайт ОНУ за посиланням:  
https://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/ggf/spetsialnosti-ta-
spetsializatsii    
https://onu.edu.ua/uk/geninfo/official-documents  

2. Мета програми 
Метою даної освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих 
фахівців у сфері туризму, здатних розв’язувати практичні завдання професійної 
діяльності, володіти сучасними компетентностями обслуговування та 
менеджменту, а також ефективно використовувати туристичний потенціал 

https://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/ggf/spetsialnosti-ta-spetsializatsii
https://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/ggf/spetsialnosti-ta-spetsializatsii
https://onu.edu.ua/uk/geninfo/official-documents


регіону. Програма ґрунтується на урахуванні унікальних природно-географічних, 
історико-культурних та рекреаційних ресурсів Одеської області як 
мультикультурного та транскордонного туристичного регіону. Особливий акцент 
зроблено на формуванні фахівців, здатних інтегрувати міжнародні стандарти 
якості обслуговування та орієнтуватися в сучасних світових тенденціях туризму 
В 3. Характеристика програми 

1. Предметна 
область, галузь 
знань 

Галузь знань: J Транспорт та послуги 
Спеціальність: J3 Туризм та рекреація 
Об’єкт:  
- туризм як суспільний феномен, складна соціо-еколого-
економічна система, яка охоплює географічні, 
соціокультурні, екологічні, економічні, організаційно-
правові аспекти, процеси і явища, пов’язані з комфортним 
та безпечним подорожуванням; 
- туризм як сфера професійної діяльності, яка передбачає 
формування, просування, реалізацію та організацію 
споживання туристичного продукту, послуг суб’єктів 
туристичної діяльності з організації комплексного 
туристичного обслуговування в індустрії туризму. 
Ціль навчання: формування загальних та фахових 
компетентностей для успішного здійснення професійної 
діяльності у сфері рекреації і туризму. 
Теоретичний зміст предметної області. Поняття: туризм, 
турист, сфера туризму, форми та види туризму, 
рекреаційно-туристичні ресурси, об’єкти та атракції 
туризму; туристичний продукт, екскурсія, туристична 
дестинація, туристична діяльність, туристичний сервіс, 
індустрія туризму, туристична інфраструктура, ринок 
туристичних послуг, суб’єкти туристичного бізнесу; 
концепції: 1) гуманістична, патріотично-виховна, 
національної ідентичності; 2) глобалізації та глокалізації 
туризму; 3) геоторіальності туризму, геопросторової 
організації туристичного процесу; 4) сталого туризму 
задля розвитку; 5) інформаційно-технологічна; 6) 
холістичного маркетингу, 7) сервісна; 8) соціально 
відповідального бізнесу; принципи, які визначають 
закономірності підготовки фахівців: студентоцентричний, 
комптентністно-орієнтований, науковості, 
систематичності і послідовності навчання, практико-
орієнтований, міждисциплінарний. 
Предметна область містить знання з географії та історії 
туризму, туристичного краєзнавства і країнознавства, 
рекреалогії, організації туризму та екскурсійної 
діяльності, організації готельної та ресторанної справи, 
транспортного обслуговування, інформаційних систем і 



технологій в туризмі, економіки туризму, туроперейтингу, 
менеджменту та маркетингу туризму, правового 
регулювання та безпеки туристичної діяльності. 
Методи, методики та технології: загально- та 
спеціальнонаукові методи: географічні, економічні, 
соціологічні, психологічні, інформаційні, методи 
туристичного обслуговування (технологічно-виробничі, 
інтерактивні, сервісні). 
Інструменти та обладнання: технічне обладнання та 
оснащення для обробки інформації, дотримання безпеки в 
туризмі та туристичної діяльності суб’єктів туристичного 
ринку, спеціалізовані прикладні ліцензовані програми, 
карти, атласи, спортивне спорядження 

2. Орієнтація 
програми 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра з 
академічною та дослідницькою спрямованістю 
Акцент ОПП робиться на здобутті знань та умінь у сфері 
рекреації і туризму, необхідних для професійної діяльності 
на туристичних підприємствах в Україні і за кордоном, на 
профільних посадах в органах державної влади, місцевого 
самоврядування, відкриття і ведення власної справи в сфері 
туризму 

3. Фокус програми

Загальна вища освіта в галузі знань «Сфера 
обслуговування» за спеціальністю «Туризм і рекреація». 
Закцентовано увагу на здобутті навичок та знань у сфері 
туризму, що передбачає визначену зайнятість та 
можливість подальшої освіти та кар’єрного зростання 
(магістерські професійні та наукові програми). Програма 
дозволяє всебічно вивчити специфіку здійснення 
туристичної діяльності та особливості обслуговування 
туристів. 
Ключові слова: туризм, рекреація, індустрія туризму, 
туристичний продукт, рекреаційно-туристичні ресурси, 
менеджмент і маркетинг туризму.  

4. Особливості 
програми 

Грунтовна підготовка з поглибленим вивченням питань 
виробництва туристських послуг та послуг гостинності, а 
також вивчення рекреаційних особливостей приморського 
прикордонного регіону; поєднання аудиторної і 
самостійної навчальної діяльності студентів із виїзними 
навчальними практиками; можлива академічна 
мобільність і стажування у навчальних закладах та 
підприємствах індустрії туризму й гостинності як в 
Україні, так і за кордоном. 

С 4. Працевлаштування та продовження освіти 

1. Праце- Види та найменування економічної діяльності, до роботи за 



влаштування  
 

якими підготовлений бакалавр  
Посади (професiй) працiвникiв визначаються згідно із 
Нацiональним класифiкатором 
 ДК 003:2010 «Класифiкатор професiй» 
https://hrliga.com/docs/KP-2010_r5z.htm,  
затвердженим наказом  Держспоживстандарту вiд 28.07.10 
р. № 327, відповідно до якого виділяються такі професiйні 
посади: 3414 Фахівець з туристичного обслуговування 3414 
Організатор подорожей (екскурсій); 3414 Екскурсовод; 3414 
Фахівець із організації дозвілля; 3141 Фахівець з розвитку 
сільського туризму; 3414 Фахівець із конференц-сервісу; 
3414 Фахівець із спеціалізованого обслуговування в 
туризмі; 3414 Фахівець з готельного обслуговування; 3414 
Інструктор оздоровчо-спортивного туризму (за видами 
туризму); 3414 Фахівець із туристичної безпеки; 3414 
Організатор туристичної і готельної діяльності; 3340 
Інструктор-методист з туризму; 3439 Інспектор з туризму; 
4221 Агент з організації туризму;  
Секція N. Діяльність у сфері адміністративного та 
допоміжного обслуговування: 
Розділ 79. Діяльність туристичних агентств, туристичних 
операторів, надання інших послуг із бронювання та 
пов’язана з цим діяльність 
Група 79.1 Діяльність туристичних агентств і туристичних 
операторів 
Клас 79.11. Діяльність туристичних агентств  
Клас 79.12. Діяльність туристичних операторів Група 79.9. 
Надання інших послуг бронювання та пов’язана з цим 
діяльність 
 Клас 79.90. Надання інших послуг бронювання та пов’язана 
з цим діяльність  
Секція R. Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок 
 Розділ 93. Діяльність у сфері спорту, організування 
відпочинку та розваг 
Клас 93.2. Організування відпочинку та розваг Група 93.29. 
Організування інших видів відпочинку та розваг 

2. Подальше 
навчання 

Можливість навчання за програмою другого 
(магістерського) рівня вищої освіти.  
Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної 
освіти. 

D 5. Викладання та оцінювання 

1. Викладання та  
навчання 

Студенто-центроване навчання, проблемно-орієнтоване 
навчання, навчання через практику виконання 
індивідуальних і групових навчальних проектів, самостійної 



роботи на основі опрацювання навчально-методичної, 
наукової фахової літератури, консультацій з викладачами та 
фахівцями індустрії туризму тощо.  
Лекції, практичні заняття, самостійна робота, навчання 
через виробничу практику та професійне стажування, 
консультації із викладачами, підготовка кваліфікаційної 
роботи та атестаційного екзамену. 
Навчання на програмі передбачає активну участь здобувача 
освіти у формуванні власної освітньої траєкторії шляхом 
обрання вибіркових освітніх компонентів. 

2. Система 
оцінювання 

Поточний контроль, підсумковий контроль (іспит/залік), 
захисти звітів з практики та курсової роботи, атестація 
здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 
роботи та комплексного атестаційного екзамену, відповідно 
до "Положення про організацію і проведення контролю 
результатів навчання здобувачів вищої освіти Одеського 
національного університету імені І.І. Мечникова" та 
"Положення про організацію освітнього процесу в 
Одеському національному університеті імені І.І. 
Мечникова" 

E 6. Програмні компетентності 
Інтегральна 
компетентність 

Здатність комплексно розв’язувати складні професійні 
задачі та практичні проблеми у сфері туризму і рекреації як 
в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає 
застосування теорій і методів системи наук, які формують 
туризмознавство і характеризуються комплексністю та 
невизначеністю умов 

Загальні 
компетентності 

К01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
компетентності суспільства, усвідомлювати цінності 
громадянського (вільного демократичного) суспільства та 
необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 
прав і свобод людини і громадянина в Україні  
К02. Здатність зберігати та примножувати моральні, 
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 
основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань про 
природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій, використовувати різні види та форми рухової 
активності для активного відпочинку та ведення здорового 
способу життя  
К03. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо 
 К04. Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу 
 К05. Прагнення до збереження навколишнього середовища 
К06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 



з різних джерел  
К07. Здатність працювати в міжнародному контексті 
 К08. Навички використання інформаційних та 
комунікаційних технологій  
К09. Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми  
К10. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 
письмово  
К11 Здатність спілкуватися іноземною мовою 
 К12. Навички міжособистісної взаємодії  
К13. Здатність планувати та управляти часом 
К14. Здатність працювати в команді та автономно 
К141*. Здатність ухвалювати рішення та діяти, 
дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-
яких інших проявів недоброчесності. 

Спеціальні 
(фахові, предметні) 
компетентності 

К16.Знання та розуміння предметної області та розуміння 
специфіки професійної діяльності  
К17.Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях
 К18. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний 
потенціал територій 
 К19. Здатність аналізувати діяльність суб’єктів індустрії 
туризму на всіх рівнях управління  
К20. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних 
пріоритетів розвитку туризму в цілому та окремих його 
форм і видів  
К21. Розуміння процесів організації туристичних 
подорожей і комплексного туристичного обслуговування 
(готельного, ресторанного, транспортного, екскурсійного, 
рекреаційного)  
К22. Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та 
організовувати споживання туристичного продукту  
К23. Розуміння принципів, процесів і технологій організації 
роботи суб’єкта туристичної індустрії та її підсистем  
К24.Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних 
та складних форс-мажорних обставинах  
К25. Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, 
аналізувати та систематизувати туристичну інформацію, 
уміння презентувати туристичний інформаційний матеріал  
К26. Здатність використовувати в роботі туристичних 
підприємств інформаційні технології та офісну техніку  
К27. Здатність визначати індивідуальні туристичні потреби, 
використовувати сучасні технології обслуговування 
туристів та вести претензійну роботу  
К28. Здатність до співпраці з діловими партнерами і 
клієнтами, уміння забезпечувати з ними ефективні 
комунікації  



К29. Здатність працювати у міжнародному середовищі на 
основі позитивного ставлення до несхожості до інших 
культур, поваги до різноманітності та мультикультурності, 
розуміння місцевих і професійних традицій інших країн, 
розпізнавання міжкультурних проблем у професійній 
практиці  
К30. Здатність діяти у правовому полі, керуватися нормами 
законодавства 
 К31. Здатність працювати з документацією та здійснювати 
розрахункові операції суб’єктом туристичного бізнесу 
К32. Здатність орієнтуватись в організації туристично-
рекреаційного простору. 

F 7. Програмні результати навчання 
ПР01. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні положення 
туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з 
обслуговування туристів. 
 ПР02. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з 
теорії туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності 
суб’єктів ринку туристичних послуг, а також світоглядних та суміжних наук. 
 ПР03. Знати і розуміти основні форми і види туризму, їх поділ.  
ПР04. Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору. 
 ПР05. Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території.  
ПР06. Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та 
технології обслуговування туристів.  
ПР07. Розробляти, просувати та реалізовувати туристичний продукт.  
ПР08. Ідентифікувати туристичну документацію та вміти правильно нею 
користуватися.  
ПР09. Організовувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на 
основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних 
технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки. 
 ПР10. Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи суб’єкта 
туристичного бізнесу та окремих його підсистем (адміністративноуправлінська, 
соціально-психологічна, економічна, техніко-технологічна).  
ПР11. Володіти державною та іноземною (ними) мовою (мовами), на рівні, 
достатньому для здійснення професійної діяльності.  
ПР12. Застосовувати навички продуктивного спілкування зі споживачами 
туристичних послуг. 
 ПР13. Встановлювати зв’язки з експертами туристичної та інших галузей.  
ПР14. Проявляти повагу до індивідуального і культурного різноманіття. 
 ПР15. Проявляти толерантність до альтернативних принципів та методів 
виконання професійних завдань.  
ПР16. Діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та 
громадянської свідомості.  
ПР17. Управляти своїм навчанням з метою самореалізації в професійній 
туристичній сфері.  



ПР18. Адекватно оцінювати свої знання і застосовувати їх в різних професійних 
ситуаціях.  
ПР19. Аргументовано відстоювати свої погляди у розв’язанні професійних 
завдань. ПР20. Виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх розв’язання. 
ПР21. Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за результати 
своєї професійної діяльності.  
ПР22. Професійно виконувати завдання в невизначених та екстремальних 
ситуаціях 
ПР23. Здійснювати відбір, аналіз, представлення і поширення туристичної 
інформації. 

G 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове 
забезпечення  

Фахівці, що здійснюють підготовку бакалаврів за освітньою 
програмою «Туризм», повинні мати фахові знання та володіти 
професійними навичками у сфері туристичної та рекреаційної 
діяльності.  
Освітній процес забезпечують науково-педагогічні працівники 
(НПП) кафедр університету – фахівці з туризму, географії, 
економіки, культурології, історії та права, філології, які мають 
досвід наукової і практичної діяльності (відповідно до 
Ліцензійних умов), серед них, доктори, кандидати наук, 
професори, доценти, старші викладачі, викладачі. НПП, що 
забезпечують реалізацію даної програми, мають відповідну 
базову освіту, необхідну кількість публікацій у фахових, 
науково-метричних виданнях, беруть активну участь у 
науково-практичних конференціях різного рівня 
(міжнародних, всеукраїнських, регіональних). Усі науково-
педагогічні працівники, відповідно до укладених графіків, 
проходять підвищення кваліфікації у закладах вищої освіти. 
Для проведення проблемних лекцій запрошуються вітчизняні 
та закордонні фахівці-практики зі сфери туристичної та 
курортно-рекреаційної діяльності.  

Матеріально-
технічне 
забезпечення 

Забезпечення відповідно до ліцензійних умов навчальними 
приміщеннями, спортивними залами, приміщеннями для 
науково-педагогічних працівників, бібліотекою, 
гуртожитками, їдальнею та буфетами.  
Для організації освітнього процесу використовуються: 
Комп’ютерний класи  
Кабінет «Туризмознавства»  
Кабінет екологічного туризму 
Кабінет спортивно-оздоровчого туризму 
Музеї університету: 
Зоологічний 
Палеонтологічний  
Мінералогічний 



Історії університету 
В аудиторіях наявний бездротовий доступ до мережі 
Інтернет, мультимедійне обладнання. Площі приміщень, що 
використовуються у навчальному процесі, відповідають 
санітарним нормам, вимогам правил пожежної безпеки. 

Інформаційне та 
навчально-
методичне 
забезпечення  

Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-
наукової програми викладені на внутрішній електронній 
мережі. Передбачено використання авторських розробок 
професорсько-викладацького складу. Офіційний веб-сайт 
https://onu.edu.ua/uk/ містить інформацію про освітні 
програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, 
структурні підрозділи, правила прийому, контакти. Всі 
зареєстровані в ОНУ імені І.І. Мечникова користувачі 
мають необмежений доступ до мережі Інтернет. Матеріали 
навчально-методичного забезпечення, наукові та довідкові 
повнотекстові видання в електронній формі викладені в 
електронному репозиторію ОНУ імені І.І. Мечникова. Архів 
містить містить понад 20000 електронних наукових 
публікацій викладачів та науковців, що є в відкритому 
доступі, матеріали доповідей та конференцій, статті з 
періодичних видань ОНУ. В електронній бібліотеці 
рідкісних видань http://rarebook.onu.edu.ua:8081/ 
знаходяться цифрові копії цінних і рідкісних стародруків, 
рідкісних видань XIX–XX ст., періодики, а також 
картографічні матеріали з фондів Наукової бібліотеки ОНУ 
імені І. І. Мечникова. Всі ресурси бібліотеки доступні через 
сайт https://lib.onu.edu.ua/. Фонд  Наукової  бібліотеки 
нараховує близько 4 млн. примірників. Читальний зал 
забезпечений бездротовим доступом до мережі Інтернет. 
Електронний каталог Наукової бібліотеки ОНУ імені І. І.
Мечникова 
http://liber.onu.edu.ua/opacunicode/index.php?url=/SearchForm
s/index/1 дозволяє пошук та замовлення: підручників, 
методичних вказівок, довідників, журналів та інших видань, 
які є у фонді бібліотеки. 
Для проведення інформаційного пошуку та обробки 
результатів у Науковій бібліотеці ОНУ імені І. І. Мечникова 
функціонує Зал групових занять – зона для колективної 
роботи у невеликих групах, місця для самостійної роботи 
читачів з власними гаджетами, місце проведення семінарів, 
конференцій, занять зі студентами тощо, а також на 
геолого-географічному факультеті є комп’ютерні класи, де 
наявне спеціалізоване програмне забезпечення (B2C Tour, 
Organic Maps, QGIS тощо) та необмежений відкритий 
доступ до Інтернет-мереж. Вільний доступ через сайт 



Наукової бібліотеки ОНУ до баз даних періодичних 
фахових наукових видань (в тому числі, європейськими 
мовами) забезпечується участю бібліотеки університету у 
мультидисциплінарних ресурсах 
https://lib.onu.edu.ua/ukrayinska-multidistsiplinarni-resursi/ 
(BASE, BENTHAM Open, DART-Europe, JournalTOCs, 
IntechOpen, Internet Archive, OATD, UNdata  тощо).      

9. Академічна мобільність 
Національна та 
міжнародна 
кредитна 
мобільність 

Студенти можуть брати участь у програмах національної та 
міжнародної кредитної мобільності згідно з укладеними 
угодами між ОНУ імені І.І.Мечникова та закладами вищої 
освіти щодо програм академічної мобільності студентів. 
Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 
(ОНУ) бере участь в програмах «Еразмус+», «Еразмус 
Мундус». Спеціальний веб-сайт програми в ОНУ: 
http://erasmus.onu.edu.ua/uk/ Порядок організації програм 
академічної мобільності та порядок визнання результатів 
навчання учасників програм встановлюють: «Положення 
про порядок реалізації права на академічну мобільність 
учасників освітнього процесу ОНУ імені І.І.Мечникова» 
(http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozenny
a/mobility.pdf), «Положення про порядок 
визнання(перезарахування) результатів навчання учасників 
програм академічної мобільності в ОНУ імені 
І.І.Мечникова» 
(http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozenny
a/Polozhennya-kredity.pdf ). 

Навчання 
іноземних 
здобувачів вищої 
освіти 

Підготовка та прийом на навчання  іноземних здобувачів 
здійснюються згідно чинного законодавства України та 
Правил прийому до ОНУ імені І. І. Мечникова. Інформація 
щодо прийому та навчання іноземних абітурієнтів 
розміщена на сайті Центру міжнародної освіти ОНУ імені 
І.І. Мечникова: http://imo.onu.edu.ua 

 
* Відповідно до Наказу МОН України №842 від 13.06.2024 р. "Про 

внесення змін до деяких стандартів вищої освіти" 

http://imo.onu.edu.ua/


2. ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 
ПРОГРАМИ «ТУРИЗМ» ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

2.1. Перелік компонентів освітньої програми 
 

Код 
н/д 

Компоненти ОП (навчальні 
дисципліни, практики, курсові роботи, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 
ЄКТС 

Форма 
підсумковог
о контролю 

Обов’язкові компоненти ОП 
Цикл 1. Дисципліни загальної підготовки 

ОК1 Іноземна мова (за проф. спрямуванням) 16 залік, залік, 
залік, залік, 
іспит 

ОК2 Актуальні питання історії  та культури 
України 

3 залік 

ОК3 Безпека життєдіяльності в туризмі / 
Базова загальна військова підготовка 
(теоретична підготовка) (БЗВП)* 

3 диф. залік 

ОК4 Українська мова (за проф. спрямуванням) 3 залік 

ОК5 Правове регулювання туристичної 
діяльності 

4 залік 

ОК6 Друга іноземна мова  (за проф. спрям) 8 залік, іспит 

Всього за циклом 1 37  

Цикл 2. Дисципліни фахової та практичної підготовки 

ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 3 диф. залік 

ОК8 Рекреологія 5 іспит 

ОК9 Географія туризму 7 залік, іспит 
ОК10 Медична географія  4 іспит 

ОК11 Історія туризму 4 залік 

ОК12 Туристично-рекреаційні  ресурси України 5  іспит 

ОК13 Організація туризму   5 іспит 

ОК14 Туроперейтинг  4 іспит 

ОК15 Організація екскурсійної діяльності 4 іспит 

ОК16 Курортологія і санаторно-курортна 
діяльність 

4 іспит 

ОК17 Рекреаційні комплекси світу 4 іспит 

ОК18 Підприємництво в сфері туризму 4 іспит 

ОК19 Туристична картографія 3 іспит 

ОК20 Економічна теорія 6 іспит 

ОК21 Інформаційні системи і технології в 6 залік, іспит 



туризмі 

ОК22 Статистика в туризмі 4 іспит 

ОК23 Облік і аудит в туризмі 3 іспит 

ОК24 Організація ресторанного господарства 5 іспит 

ОК25 Організація готельного господарства 4 іспит 

ОК26 Маркетинг в туризмі 5 іспит 

ОК27 Менеджмент в туризмі  7 іспит 
ОК28 Природні туристичні ресурси світу 5  іспит 
ОК29 Заповідна справа 4 залік 
ОК30 Міжнародні туристичні ринки  4,5 іспит 
ОК31 Спортивно-оздоровчий туризм 5 іспит 
ОК32  Навчальна практика "Вступ до фаху" 3 диф. залік 
ОК33 Навчальна практика: організація 

туристичної діяльності 
6 диф. залік 

ОК34 Виробнича практика 6 диф. залік 
ОК35  Переддипломна практика  6 диф. залік 
ОК36 Атестаційний екзамен 1,5 підсумкова 

атестація 
ОК37 Кваліфікаційна робота  6 захист 
Всього за циклом 2 143  
 Всього обов'язкові компоненти 180   
Цикл 3. Вибіркові освітні компоненти ОП**  
Всього за циклом 3 60  

Загальний обсяг освітньої програми 240  
 
*навчальна дисципліна введена на підставі п. 7 Порядку проведення базової 

загальновійськової підготовки громадян України, які здобувають вищу освіту, та 
поліцейських, затвердженого постановою КМУ від 21.06.2024 № 734. Форми організації 
освітнього процесу, види навчальних занять, кількість годин, форми та засоби поточного і 
підсумкового контролю, компетентності та програмні результати навчання визначаються 
робочою програмою навчальної дисципліни, яка розробляється на основі типової програми 
навчальної дисципліни «Базова загальновійськова підготовка» (з урахуванням норм 
постанови КМУ від 21.06.2024 № 734, та погоджується Генеральним штабом Збройних сил 
України. Здобувачі вищої освіти, для яких проходження базової загальновійськової 
підготовки не є обов’язковим, і які в таких випадках не проходять її добровільно (з 
урахуванням норм постанови КМУ від 21.06.2024 № 734), вивчають Альтернативну 
дисципліну (Безпека життєдіяльності в туризмі), спрямовану на поглиблене та розширене 
здобуття компетентностей та досягнення програмних результатів навчання.  

 
** Згідно з п.п. 2.1-2.8 «Положення про порядок реалізації здобувачами вищої освіти 

права на вільний вибір навчальних дисциплін в Одеському національному університеті імені 
І.І. Мечникова» https://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/polz-
pravaabitur.pdf  здобувачі освіти мають безумовне право обрати навчальні дисципліни з 
обов’язкових та вибіркових частин навчальних планів інших спеціальностей того самого 
рівня, або з каталогу вибіркових дисциплін ГГФ https://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/edu-
programm/ggf/vybirkovi/katalog_vibirkovih_bak/perelik_vibirkovih_distsiplin_bakalavr_ggf.pdf, а 

https://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/polz-pravaabitur.pdf
https://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/polz-pravaabitur.pdf
https://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/edu-programm/ggf/vybirkovi/katalog_vibirkovih_bak/perelik_vibirkovih_distsiplin_bakalavr_ggf.pdf
https://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/edu-programm/ggf/vybirkovi/katalog_vibirkovih_bak/perelik_vibirkovih_distsiplin_bakalavr_ggf.pdf


за умови погодження із деканом факультету - з програм іншого рівня.  
Навчальні дисципліни вільного вибору, які включаються до Каталогу, забезпечують 

поглиблену підготовку ЗВО за освітньої програмою та здобуття додаткових (до тих, що 
передбачені Стандартом вищої освіти відповідної спеціальності) фундаментальних, 
природничо-наукових, мовних, загально-економічних, професійно-практичних 
компетентностей, орієнтованих на задоволення освітніх і культурних потреб ЗВО та 
сприяння його академічної мобільності 

Крім переліку вибіркових дисциплін, запропонованих в рамках освітньої програм, 
здобувачі мають право обирати дисципліни з університетського каталогу 
https://onu.edu.ua/uk/infostud/universytetskyi-kataloh-vybirkovykh-dystsyplin .  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://onu.edu.ua/uk/infostud/universytetskyi-kataloh-vybirkovykh-dystsyplin


 
2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми  

    

 



 

Курсова  робота зі спеціальності



 

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 
Атестація здійснюється у формі публічного захисту випускної 

кваліфікаційної роботи та атестаційного екзамену. 
 Кваліфікаційна робота повинна передбачати теоретичні та аналітичні 

узагальнення або розв’язання практичної задачі у сфері туризму і рекреації із 
застосуванням теорій та методів туризмознавства.  

Кваліфікаційна робота має бути перевірена на плагіат.  
Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті 

закладу вищої освіти у репозитарії Наукової бібліотеки.  
Атестаційний екзамен має бути спрямований на перевірку досягнення 

результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти та освітньою 
програмою  

Атестація здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою зі 
спеціальності J3 "Туризм та рекреація" проводиться у формі публічного захисту 
кваліфікаційної роботи та атестаційного екзамену,  і завершується видачею 
документу встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавра із 
присвоєнням кваліфікації: Бакалавр з туризму та рекреації. 
 

 



4. МАТРИЦІ ВІДПОВІДНОСТІ  
4.1. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ОСВІТНІМ КОМПОНЕНТАМ  ОП 
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К0  1 * * * * *                                   
К02  *  *   *   * *  * * * *  *             *       
К03   *    * *  *  *              *  * *  * * *   * * 
К04   *    *   *         * *  * *           *  * * 
К05    *    * *   * * *  * *         *  * *  *  * *   * 
К06 * *   * * *  * * * *  * * * * *  * * * * * *  *   *   * * * * * 
К07 *  *   *  * *    * * *  *   *  *  * *     *    * * *  
К08   *    *           * *  * * * * * *      * * * * *  
К09 *  *  *  *   *   * *  *          * *     *  * *  * 
К1  0 * * * * *                              * *   *  
К11 *  *   *                  * *         * * * * 
К12 *  * *                    * *  *    * * * * * * * 
К1  3 * * *                              * * * * *  *  
К14   *    *           *     * * *  *    * * * * *   

За
га
ль
ні

 к
ом
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К141     *  *  *     *             *     * * * * * * 
К16       *  *  *  *  * *   *     * *  *      * *   * 
К17 *  * *  * *   *   * *  *   *     * * * *      *  * * * 
К18       *  *   * * * *  *           * *  * *      
К19       *        * *  *     *    *        * * * 
К2  0 * * * * *                                 *  
К21   *    *      * *   *       * *             
К22       *       * * *  *        *      *  * *  * 
К2  3 * * * *                                * * *  *  
К24   *       *   *  *                *   *  *  
К25 *      *    * * *  * * *  *   *    *      * *    * 
К26             * * *   * *  * *            * * * * 
К27       *      *  * *     *    * *         * * * 
К2  8 * * * *                                  *   
К2  9 * * * * *                                 *    
К30   *  *  *          *      * * *  *  *     * * * * 
К31       *      * * * *  *     * * *          * * * 

С
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ьн
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К32       *  *   *     * *          * * * * *      

* компетентності / програмні результати навчання для БЗВП визначаються згідно з п. 8 Порядку, затвердженого постановою  
  КМУ від 21.06.2024 № 734 



5.2 МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (ПР) ВІДПОВІДНИМИ 
КОМПОНЕНТАМИ  ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
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ПР01   *  *  * * * *   *  * *  *   *  * * *       *    * * 
ПР02  *     * *   * *  * *  *  * *    * * * * * * *  *    * * 
ПР03       *  *                 *  *  * * * *   *  
ПР04  *     * * *  * *     *           * *  *   *  *  
ПР05  *     * * * *  *     *  *   *      *     * *  *  
ПР06       * *     * *  *     *  * * *          * * * 
ПР07       *        * *  *   *     *      *  * * * * 
ПР08       *           * *    *  * *    *  *  * * * * 
ПР09   *     *  *   *  * *     *   * * * *       *  *  
ПР10     *  *      * * *   *    * *          * * * * * 
ПР11 *    * * *                 * * *       *  * * * 
ПР12 *     *                  * * * *       * * * * 
ПР13 *   *  *     * *     *  * * *   * *  *  *     *  *  
ПР14 * *                               *   *  
ПР15    *                    * *        *  * * * 
ПР16  * * *   *   *                * *     * *   *  
ПР17       *                    *     *  * * * * 
ПР18  * * *  *    *   * *  *   *       * *      *  * * * 
ПР19       *           *  * *      *       *  *  
ПР20     *  *             *   *  *       *    *  
ПР21   * *         *  * *        *   *    *   * * * * 
ПР22   *       *    *  *               *    * * * 
ПР23       *    * *     * *    *      * *   *    *  

 
* компетентності / програмні результати навчання для БЗВП визначаються згідно з п. 8 Порядку, затвердженого постановою КМУ 

від 21.06.2024 № 734



4.3. ТАБЛИЦЯ СПІВВІДНОШЕННЯ 
ОБОВ’ЯЗКОВИХ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ  

З ПРОГРАМНИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ НАВЧАННЯ 
 

Програмний результат навчання 
 

Перелік освітніх компонентів, які 
забезпечують формування програмного 

результату навчання 
ПР01. Знати, розуміти і вміти 
використовувати на практиці 
основні положення туристичного 
законодавства, національних і 
міжнародних стандартів з 
обслуговування туристів 

ОК3 Безпека життєдіяльності в туризмі 
ОК5 Правове регулювання туристичної 
діяльності 
ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК8 Рекреологія 
ОК9 Географія туризму 
ОК10 Медична географія 
ОК13 Організація туризму   
ОК15 Організація екскурсійної діяльності 
ОК16 Курортологія і санаторно-курортна 
діяльність  
ОК18 Підприємництво в сфері туризму 
ОК21 Інформаційні системи і технології в 
туризмі 
ОК23 Облік і аудит в туризмі 
ОК24 Організація ресторанного 
господарства 
ОК25 Організація готельного 
господарства 
ОК32 Навчальна практика "Вступ до 
фаху" 
ОК36 Атестаційний екзамен 
ОК37 Кваліфікаційна робота 

ПР02. Знати, розуміти і вміти 
використовувати на практиці базові 
поняття з теорії туризму, організації 
туристичного процесу та 
туристичної діяльності суб’єктів 
ринку 
туристичних послуг, а також 
світоглядних та суміжних наук. 

ОК2 Актуальні питання історії  та 
культури України 
ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК8 Рекреологія 
ОК11 Історія туризму 
ОК12 Туристично-рекреаційні  ресурси 
України 
ОК14 Туроперейтинг 
ОК15 Організація екскурсійної діяльності 
ОК17 Рекреаційні комплекси світу 
ОК19 Туристична картографія 
ОК20 Економічна теорія 
ОК21 Інформаційні системи і технології в 
туризмі 



ОК22 Статистика в туризмі 
ОК23 Облік і аудит в туризмі 
ОК24 Організація ресторанного 
господарства  
ОК25 Організація готельного 
господарства  
ОК26 Маркетинг в туризмі 
ОК27 Менеджмент в туризмі 
ОК28 Природні туристичні ресурси світу 
ОК29 Заповідна справа  
ОК30 Міжнародні туристичні ринки 
ОК32 Навчальна практика "Вступ до 
фаху" 
ОК36 Атестаційний екзамен 
ОК37 Кваліфікаційна робота 

ПР03. Знати і розуміти основні 
форми і види туризму, їх поділ. 

ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК9 Географія туризму 
ОК26 Маркетинг в туризмі 
ОК28 Природні туристичні ресурси світу 
ОК30 Міжнародні туристичні ринки 
ОК31 Спортивно-оздоровчий туризм 
ОК32 Навчальна практика "Вступ до 
фаху" 
ОК33 Навчальна практика: організація 
туристичної діяльності 
ОК36 Атестаційний екзамен 

ПР04. Пояснювати особливості 
організації рекреаційно-
туристичного простору. 

ОК2 Актуальні питання історії  та 
культури України 
ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК8 Рекреологія 
ОК9 Географія туризму 
ОК11 Історія туризму 
ОК12 Туристично-рекреаційні  ресурси 
України 
ОК17 Рекреаційні комплекси світу 
ОК28 Природні туристичні ресурси світу 
ОК29 Заповідна справа 
ОК31 Спортивно-оздоровчий туризм 
ОК34 Виробнича практика 
ОК36 Атестаційний екзамен 

ПР05. Аналізувати рекреаційно-
туристичний потенціал території. 

ОК2 Актуальні питання історії  та 
культури України 
ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК8 Рекреологія 
ОК9 Географія туризму 



ОК10 Медична географія 
ОК12 Туристично-рекреаційні  ресурси 
України 
ОК17 Рекреаційні комплекси світу 
ОК19 Туристична картографія 
ОК22 Статистика в туризмі 
ОК28 Природні туристичні ресурси світу 
ОК33 Навчальна практика: організація 
туристичної діяльності 
ОК34 Виробнича практика 
ОК36 Атестаційний екзамен 

ПР06. Застосовувати у практичній 
діяльності принципи і методи 
організації та технології 
обслуговування туристів. 

ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК8 Рекреологія 
ОК13 Організація туризму   
ОК14 Туроперейтинг 
ОК16 Курортологія і санаторно-курортна 
діяльність 
ОК21 Інформаційні системи і технології в 
туризмі 
ОК23 Облік і аудит в туризмі 
ОК24 Організація ресторанного 
господарства 
ОК25 Організація готельного 
господарства 
ОК35 Переддипломна практика 
ОК36 Атестаційний екзамен 
ОК37 Кваліфікаційна робота 

ПР07. Розробляти, просувати та 
реалізовувати туристичний продукт 

ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК15 Організація екскурсійної діяльності 
ОК16 Курортологія і санаторно-курортна 
діяльність 
ОК18 Підприємництво в сфері туризму 
ОК21 Інформаційні системи і технології в 
туризмі 
ОК26 Маркетинг в туризмі 
ОК32 Навчальна практика "Вступ до 
фаху" 
ОК34 Виробнича практика 
ОК35 Переддипломна практика 
ОК36 Атестаційний екзамен 
ОК37 Кваліфікаційна робота 

ПР08. Ідентифікувати туристичну 
документацію та вміти правильно 
нею користуватися 

ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК18 Підприємництво в сфері туризму 
ОК19 Туристична картографія 
ОК23 Облік і аудит в туризмі 



ОК25 Організація готельного 
господарства 
ОК26 Маркетинг в туризмі 
ОК30 Міжнародні туристичні ринки 
ОК32 Навчальна практика "Вступ до 
фаху" 
ОК34 Виробнича практика  
ОК35 Переддипломна практика 
ОК36 Атестаційний екзамен 
ОК37 Кваліфікаційна робота 

ПР09. Організовувати процес 
обслуговування споживачів 
туристичних послуг на основі 
використання сучасних 
інформаційних, комунікаційних і 
сервісних технологій та дотримання 
стандартів якості і норм безпеки 

ОК3 Безпека життєдіяльності в туризмі 
ОК8 Рекреологія 
ОК10 Медична географія 
ОК13 Організація туризму   
ОК15 Організація екскурсійної діяльності 
ОК16 Курортологія і санаторно-курортна 
діяльність 
ОК21 Інформаційні системи і технології в 
туризмі 
ОК24 Організація ресторанного 
господарства 
ОК25 Організація готельного 
господарства 
ОК26 Маркетинг в туризмі 
ОК27 Менеджмент в туризмі 
ОК34 Виробнича практика 
ОК36 Атестаційний екзамен 

ПР10. Розуміти принципи, процеси і 
технології організації роботи 
суб’єкта 
туристичного бізнесу та окремих 
його підсистем 
(адміністративноуправлінська, 
соціально-психологічна, 
економічна, техніко-технологічна). 

ОК5 Правове регулювання туристичної 
діяльності 
ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК13 Організація туризму   
ОК14 Туроперейтинг 
ОК15 Організація екскурсійної діяльності 
ОК18 Підприємництво в сфері туризму 
ОК22 Статистика в туризмі 
ОК23 Облік і аудит в туризмі 
ОК33 Навчальна практика: організація 
туристичної діяльності 
ОК34 Виробнича практика 
ОК35 Переддипломна практика 
ОК36 Атестаційний екзамен 
ОК37 Кваліфікаційна робота 

ПР11. Володіти державною та 
іноземною (ними) мовою (мовами), 
на рівні, достатньому для 

ОК1 Іноземна мова (за проф. 
спрямуванням) 
ОК5 Правове регулювання туристичної 



здійснення професійної діяльності. діяльності 
ОК6 Друга іноземна мова  (за проф. 
спрям) 
ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК24 Організація ресторанного 
господарства 
ОК25 Організація готельного 
господарства  
ОК26 Маркетинг в туризмі 
ОК33 Навчальна практика: організація 
туристичної діяльності 
ОК35 Переддипломна практика  
ОК36 Атестаційний екзамен 
ОК37 Кваліфікаційна робота 

ПР12. Застосовувати навички 
продуктивного спілкування зі 
споживачами туристичних послуг. 

ОК1 Іноземна мова (за проф. 
спрямуванням) 
ОК6 Друга іноземна мова  (за проф. 
спрям) 
ОК24 Організація ресторанного 
господарства 
ОК25 Організація готельного 
господарства  
ОК26 Маркетинг в туризмі 
ОК27 Менеджмент в туризмі 
ОК34 Виробнича практика 
ОК35 Переддипломна практика  
ОК36 Атестаційний екзамен  
ОК37 Кваліфікаційна робота 

ПР13. Встановлювати зв’язки з 
експертами туристичної та інших 
галузей. 

ОК1 Іноземна мова (за проф. 
спрямуванням) 
ОК4 Українська мова (за проф. 
спрямуванням) 
ОК6 Друга іноземна мова  (за проф. 
спрям) 
ОК11 Історія туризму 
ОК12 Туристично-рекреаційні  ресурси 
України 
ОК17 Рекреаційні комплекси світу 
ОК19 Туристична картографія 
ОК20 Економічна теорія 
ОК21 Інформаційні системи і технології в 
туризмі 
ОК24 Організація ресторанного 
господарства 
ОК25 Організація готельного 



господарства 
ОК27 Менеджмент в туризмі 
ОК29 Заповідна справа 
ОК34 Виробнича практика 
ОК36 Атестаційний екзамен 

ПР14. Проявляти повагу до 
індивідуального і культурного 
різноманіття. 

ОК1 Іноземна мова (за проф. 
спрямуванням) 
ОК2 Актуальні питання історії  та 
культури України 
ОК33 Навчальна практика: організація 
туристичної діяльності 
ОК36 Атестаційний екзамен 

ПР15. Проявляти толерантність до 
альтернативних принципів та 
методів виконання професійних 
завдань. 

ОК4 Українська мова (за проф. 
спрямуванням) 
ОК24 Організація ресторанного 
господарства 
ОК25 Організація готельного 
господарства 
ОК33 Навчальна практика: організація 
туристичної діяльності 
ОК35 Переддипломна практика 
ОК36 Атестаційний екзамен 
ОК37 Кваліфікаційна робота 

ПР16. Діяти у відповідності з 
принципами соціальної 
відповідальності та громадянської 
свідомості. 

ОК2 Актуальні питання історії  та 
культури України 
ОК3 Безпека життєдіяльності в туризмі 
ОК4 Українська мова (за проф. 
спрямуванням) 
ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК10 Медична географія 
ОК26 Маркетинг в туризмі 
ОК27 Менеджмент в туризмі 
ОК32 Навчальна практика "Вступ до 
фаху"  
ОК33 Навчальна практика: організація 
туристичної діяльності  
ОК36 Атестаційний екзамен 

ПР17. Управляти своїм навчанням з 
метою самореалізації в професійній 
туристичній 
сфері. 

ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК27 Менеджмент в туризмі 
ОК32 Навчальна практика "Вступ до 
фаху" 
ОК34 Виробнича практика 
ОК35 Переддипломна практика 
ОК36 Атестаційний екзамен 
ОК37 Кваліфікаційна робота 



ПР18. Адекватно оцінювати свої 
знання і застосовувати їх в різних 
професійних ситуаціях. 

ОК2 Актуальні питання історії  та 
культури України 
ОК3 Безпека життєдіяльності в туризмі 
ОК4 Українська мова (за проф. 
спрямуванням) 
ОК10 Медична географія 
ОК13 Організація туризму   
ОК14 Туроперейтинг 
ОК16 Курортологія і санаторно-курортна 
діяльність 
ОК19 Туристична картографія 
ОК26 Маркетинг в туризмі 
ОК27 Менеджмент в туризмі 
ОК33 Навчальна практика: організація 
туристичної діяльності 
ОК35 Переддипломна практика 
ОК36 Атестаційний екзамен 
ОК37 Кваліфікаційна робота 

ПР19. Аргументовано відстоювати 
свої погляди у розв’язанні 
професійних завдань. 

ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК18 Підприємництво в сфері туризму 
ОК20 Економічна теорія 
ОК21 Інформаційні системи і технології в 
туризмі 
ОК27 Менеджмент в туризмі 
ОК34 Виробнича практика 
ОК36 Атестаційний екзамен 

ПР20. Виявляти проблемні ситуації і 
пропонувати шляхи їх розв’язання. 

ОК5 Правове регулювання туристичної 
діяльності 
ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК20 Економічна теорія 
ОК23 Облік і аудит в туризмі 
ОК25 Організація готельного 
господарства 
ОК32 Навчальна практика "Вступ до 
фаху" 
ОК36 Атестаційний екзамен 

ПР21. Приймати обґрунтовані 
рішення та нести відповідальність за 
результати своєї професійної 
діяльності 

ОК3 Безпека життєдіяльності в туризмі 
ОК4 Українська мова (за проф. 
спрямуванням) 
ОК13 Організація туризму   
ОК15 Організація екскурсійної діяльності 
ОК16 Курортологія і санаторно-курортна 
діяльність 
ОК24 Організація ресторанного 
господарства 



ОК27 Менеджмент в туризмі 
ОК31 Спортивно-оздоровчий туризм 
ОК34 Виробнича практика 
ОК35 Переддипломна практика   
ОК36 Атестаційний екзамен 
ОК37 Кваліфікаційна робота 

ПР22. Професійно виконувати 
завдання в невизначених та 
екстремальних ситуаціях 

ОК3 Безпека життєдіяльності в туризмі 
ОК10 Медична географія 
ОК14 Туроперейтинг 
ОК16 Курортологія і санаторно-курортна 
діяльність 
ОК31 Спортивно-оздоровчий туризм 
ОК35 Переддипломна практика 
ОК36 Атестаційний екзамен 
ОК37 Кваліфікаційна робота 

ПР23. Здійснювати відбір, аналіз, 
представлення і поширення 
туристичної інформації.  

ОК7 Курсова  робота зі спеціальності 
ОК11 Історія туризму 
ОК12 Туристично-рекреаційні  ресурси 
України 
ОК17 Рекреаційні комплекси світу 
ОК18 Підприємництво в сфері туризму 
ОК22 Статистика в туризмі 
ОК28 Природні туристичні ресурси світу 
ОК29 Заповідна справа 
ОК32 Навчальна практика "Вступ до 
фаху" 
ОК36 Атестаційний екзамен  
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